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Frizerski salon ERIKA 

Salon zdravja in lepote
SILHUET
Smrekarjeva 37 05/ 64164 03 kartica

(3 simobil
ihko P/^\ /Qi rtoL/'oi oPovej nekaj lepega

POOBLAŠČENI

Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 8.30 do 19.30 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure

PRODAJALEC

p©

Barieralzola
030 239 790n

Air Condition • Zrak pod pogojem
Gotovo ga ni slabšega trenutka za razmišljanje o vsevprek postavljenih klimatskih napravah, 
kot je teden v katerem se živo srebro ni spustilo pod 36 stopinj Celzija in so nekateri preži
veli zgolj zahvaljujoč tem napravam, brez katerih očitno ne bomo preživeli.
(Mef) V teh nočeh se naše mesto 
spremeni v veliko tovarno. Elek
tromotorji poganjajo ventilatorje 
in kompresorje nad glavami noč
nih sprehajalcev. Stroji se vrtijo, 
eni bolj potiho, drugi ropotaje in 
cvileče, utrujeno in komaj še pre
mikajoče. Nočni sprehod skozi 
staro mesto še najbolj spominja na 
hrup, ki ga sredi temnega zaliva 
proizvajajo agregati ribiških bark, 
ko prižgejo snope močnih reflek
torjev.
Če ne bi imeli teh garačev, ki se 
spopadajo s stopinjami Celzija ali 
Farenhaita, bi življenje v veliki meri 
obstalo. Tako pa Izolani te dni v 
glavnem delamo v klimatiziranih 
trgovinah, gostilnah in celo obrtnih 
delavnicah, posedamo v umetno 
hlajenih stanovanjih ali v najglobji

senci preredkih izolskih pergol. Še 
najbolj nevarno območje je poko
pališče, kjer upravljalci vztrajajo pri 
pokopih sredi največje vročine, ker 
pač delajo samo do treh. Kot da bi 
skrbeli, da jim dela tudi v naslednjih 
dneh ne bi zmanjkalo. Večina žalu
jočih, z izjemo najbližjih in pogre
bcev, govornikov in pevcev, se tako 
skriva v senci dreves, saj je pogrebni 
obred ob dveh popoldne pri tempe
raturi 36 stopinj Celzija prav poseb
na vrsta nasilja nad občani.
Tako, kot so nasilne tudi klima na
prave na fasadah nekaterih najlep
ših izolskih hiš pa tudi v osrednjih 
turistično zanimivih ulicah. Prav 
zato je marca lani izolski občinski 
svet sprejel odlok o zunanjem vide
zu in urejenosti mesta, ki določa, da 
občinski inšpektorat lahko odredi

odstranitev klimatskih naprav na 
fasadah stavb, ki nimajo potrebnih 
soglasij in kazijo videz prostora, po
sameznika pa lahko kaznuje z 200 
evri globe. A je ob sprejetju odloka 
občina postavila tudi prehodno ob
dobje dve leti oziroma do marca na
slednje leto. Morda bo kdo porekel, 
da smo se spravili nad odrešitelje, 
tiste, ki nam v teh dneh pomagajo 
preživeti. Pa ni tako. Klima naprave 
so lahko tudi drugačne (naprimer 
notranje), lahko so na manj vidnem 
mestu ali pa ustrezno zakrite. 
Najslabše bo, če bomo do marca 
na odlok enostavno pozabili. Tako 
kot smo pozabili, da nas, po istem 
odloku, redar lahko kaznuje s 100 
Evrov kazni, če odvržemo cigaretni 
ogorek, stepamo prah z balkona ali 
peljemo psa na občinsko zelenico.

Prava ideja
Brača Dal Ton, brata dva 

v kuharja našemljena 
sta se na ribolov podala, 
da bi turizmu pomagala, 
s ponudbo, kot je ni bilo: 

ribe iz morja naravnost v telo. 
Brez posrednikov in trgovine 
so ribe baje trikrat bolj fine 

in ni ga boljšega kot ribja juha, 
ki se že na morju skuha. 

Gostilna morda res ni velika, 
sta pa gostinca, kot se šika, 
ves ulov na hitro razdelila, 

saj sta več kuhala kot ulovila.

Ribiška VIP kuhinja
Ribiški praznik je za nami, ostali pa 
so nam je še spomini in utrinki. Ene
ga takšnih je ujel Dragan Sinožič na 
nekakšni neuradni otvoritvi praznika, 
VIP kuhinji pred SGTŠ.
V peki sardel so se preizkusila med 
drugim tudi župana občin, ki sta še 
vedno formalno v vojni, izolski Igor 
Kolenc in piranski Peter Bossman. 
Prireditev je sicer minila brez velikega 
pompa, prepričani pa smo, da so bile 
Kolenčeve sardele “po izolsko”boljše. 
Saj gre vendarle za Izdana.

WWW.NAKUPI.NET

□ BANKA KOPER

Obratovalni čas odlagališča Dežurna služba

komunala
izda - isola

P0NEDEUEK-PETEK: 8.00-19.00 
SOBOTA: 8.00 -12.00
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO

V DELOVNEM ČASU - tel: 05/ 66 34 950 
IZVEN DELOVNEGA ČASA-tel: 041/ 650 882

ur) tel: 041/ 650 375
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika 
v glavnem mestu. In ga imamo tudi mi.
Že res, da je vsak vikend “doma” v Izoli 
a vendarle. Zoran Odič je upokojeni a ne 
odpisani novinar z veliko začetnico. Tisti, 
starega kova.
Vsakih 14 dni za Mandrač razmišlja o 
življenju tam in o življenju nasploh, o do
godkih v glavnem mestu in o posledicah 
teh dogodkov za naše kraje in ljudi.
Pazljivo branje vam želimo

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izolane Zoki)

TISOČKRAT ZAPISANA RESNICA POSTAJA LAŽ

Strah me je, kaj se bo zgodilo, ko bo NATO objavil vest in posnetek Ga
dafija, kako na belem lipicancu jezdi v puščavo. Ne zato, ker me skrbi 
za Gadafija, skrbi me za lipicanca in upam, da se še vedno mirno pase v 
Lipici. Če ni bil med tistimi, ki so se zastrupili s hrano. Prav tako me ne 
zanima, kaj bo z Berlusconijem in kako ga bodo sodili in obsodili italijan
ski sodniki. Bolj me skrbi, zakaj pred našimi sodniki ni nobenega od naših 
„Berluskončičev“. Tako kot njihov vzornik se držijo (ali se bore zanje) 
svojih poslanskih, ministrskih položajev, ker jih tako pridobljena imuni
teta varuje pred sodiščem. In tako kot Berlusconi, odgovarjajo (Bavčar, 
Janša in podobni), da gre za navadne politične procese, ki jih proti njim 
organizirajo »ta rdeči«.
Rdeči so med nami. Ni večje psovke v demokratski Sloveniji, kot nekoga 
razglasiti za »rdečega«, »komunjaro«, »nekdanjeg člana ZK«. In to govori
jo prav takšni, nekdanji »ta rdeči«, »komunjare«, »člani ZK«. Ampak oni 
me sploh ne zanimajo. Zanima me, pa ne le mene, vendar pa ne zanima 
tistih, bi jih to moralo najprej zanimati - tožilcev in pravosodnih organov. 
Morda bi tako dobili vsaj odgovor na vprašanje kam so izginile pokradene 
milijarde in kako jih, ali vsaj del, dobiti nazaj.
Tudi za državo me ne briga, oziroma - za državo se brigam toliko kolikr se 
ona briga zame. Dokler je glavna skrb države, da moj pes ne sme v morje, 
čeprav v vodi, za razliko od človeških kopalcev ne ščije in ne serje, hkrati 
pa je ne skrbi, da »pošteni« državljani kradejo kot srake in mirno živijo od 
pokradenih milijard, „naivni“ državljani pa živijo s par sto evrov na mesec 
ali celo ostajajo brez služb in pokojnin, ker jim »pošteni« niso plačali, res 
ne vem, zakaj bi se sekiral zaradi nje. Berlusconi bo nekoč gotovo obsojen, 
po njegovem prepričanju s strani »rdečih« sodnikov, našim «Berluskonči- 
čem« pa ni treba skrbeti, saj jih ne bodo obsodili ne ta rdeči ne rjavi ne 
rumeni ne »mali zeleni«.
Skrbi pa me nekaj drugega. Brezbrižnost ob propadanju časopisov. Prav
zaprav jih uničujejo na enak način, kot so uničili gospodarstvo. Novinarji 
in redakcije so postali blago kot opeka, krompir ali zelenjava na tržnici. Če 
ne moreš »disciplinirati« redakcije, ali novinarja, ga uničiš. In to se dogaja. 
Domine so začele padati, časopise nadomeščajo glasila. Če ne verjamete 
poglejte pri svojem prodajalcu časopisov in prelistajte, pa vam bo jasno. 
Kot da berem »Der Stuermer« in njemu podobne. Cilj je en sam - uničiti 
časopis, ki vsaj malo da nase in na resnico. Zgodila se je tista Orwellova, 
da tisočkrat ponovljena laž postaja resnica, le da v obratnem pomenu. V 
današnji Sloveniji tisočkrat ponovljena resnica postaja laž. Medij, ki nekaj 
da nase informira državljane o obnašanju tistih, ki odločajo, ki kradejo, ki 
nastopajo v njegovem imenu, ker jih je on pooblastil, da namesto njega in 
v njegovem imenu, obavljajo točno definirane naloge. In če ni medijev, ki 
to delajo, državljani postanejo podrejeni. Če ni medijev, da posredujejo 
med oblastjo in državljanom, ni državljana. Ostane samo oblast nasproti 
podrejenim. In, ko so takšne okoliščine, in vse bolj so takšne, sploh ni 
treba več lagati, saj ljudje z močjo, državni in ostali, dobro vedo, da bodo 
njihove laži objavljene v medijih kot resnice. In če se najde kakšen medij, 
ali posamezni novinar, da jih razkrinka, potem ga je treba uničiti in usta
noviti lastni medij, v katerem najbolj brutalne laži postajajo resnica. Naj
bolj brezobrizna laž. Ošabna do takšne meje, da človek ostaja brez besed. 
In če to resnico napišem tisočkrat, si ti lažnive. Ker ne bo medijev, ki bi 
to resnico posredovali bralcem, državljanom, ker so ostali samo podrejeni 
nasproti oblasti.

Obvestilo o delni zapori ceste
Na podlagi odločbe št. 371-438/2011 z dne 05/08/2011, ki jo je izdala 
Občinska uprava Izola, odgovorna oseba g. Aleš Peško, obveščamo, da 
bomo od dne 29.08.2011 do vključno 31.08.2011izvajali dela na novem 
vodovodnem priključku
na cesti JP št. 640110, odsek št. 640111 -LIVADE-RIKORVO-PODSTENA.
Posledično bo delna zapora ceste, promet bo potekal izmenično. 
Izvajalec del in predlagatelj zapore za izvedbo vodovodnega priključka je 
MAURI d.o.o., Vanganelska cesta 18. 6000 Koper.

Prenočišče “Pri Slonu”
V soboto in nedeljo, 20. in 21. avgusta, so Zvezdice iz Društva prija
teljev mladine taborile v Živalskem vrtu v Ljubljani.
Takoj ko smo v soboto prispeli v Ži
valski vrt, nas je sprejel oskrbnik in 
naš vodnik Andrej, ki nas je po pri
jaznem pozdravu odpeljal v njihovo 
učilnico, kjer smo pričeli naša sreča
nja z živalmi. Najprej je bila na vrsti 
Glorija Greta, kraljeva pitonkaki smo 
si jo dodobra ogledali, jo pobožali in 
si jo tudi ovili okoli vratu, med tem 
pa se naučili marsikaj o kačah ter 
spoznali, da so kraljevi pitoni edina 
vrsta kač, ki ima še zakrnele ostan
ke zadnjih okončin. Nato smo sreča
li grlico, ki je ravno sedela na jajčkih 
in čakala, da se izvalijo njeni mla
dički, in prišel je čas za prvi sprehod 
po živalskem vrtu. Najprej smo odš
li obiskat Gango, slonico, ki je ravno 
opravljala svoj popoldanski trening 
in kot domači kuža prinašala vodni
ku palčke (berhhlode) ter namesto 
frizbija kotalila traktorsko gumo. Ko 
je pokazala vse svoje trike, smo šli 
k njej v ogrado in vsak izmed nas ji 
je lahko dal košček banane, ki ga je 
z rilcem nežno in previdno vzela iz 
anših rok, potem pa smo jo lahko 
tudi pobožali. Naslednja postaja je 
bil morski lev, ki je pokazal svoje 
trike, in že smo se vrnili v učilnico 
na zelo zanimivo nalogo. Pripravi
ti smo morali namreč sladoled za 
medvede iz koščkov narezanega 
sadja in zelenjave, vse to smo dah 
v lončke, zalili z vodo in odnesli v 
hladilnico. Po poti smo si še ogledali 
žirafe, naslednja postaja pa so bile 
kapibare, največji glodalci iz Ama
zonskega pragozda. Takoj za njimi 
smo si ogledali ježevce, jim ponu
dili posladek - arašide, in odšli k 
papigam. Dan se je počasi prevešal 
v večer, in odšli smo po našo prtlja
go ter jo odnesli v naš kamp, ki sto
ji zraven tigrove kletke. Ko smo se 
razdelili po šotorih, smo po strogih 
Andrejevih navodilih nabrali dračje 
ter zakurili ogenj, na katerem smo 
pekli hrenovke, bučke in kruh ter si 
privoščili slastno večerjo. Po večerji 
smo se vrnili v učilnico, kjer nam je 
Andrej pokazal madagaskarske si
kajoče ščurke, ki so menda tudi zna
ni filmski igralci, nastopali so celo 
v Indiana Jones-u, so pa tudi prav 
prijazni hrošči, ki sobrez težav lezli 
po naših rokah, ter albino afriškega 
ježka, ki se je sprva nezaupljivo sti
skal v klopčič, potem pa se nam je 
pustil pobožati in pestovati.

*1
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Nekaj udeležencev tabora se je po
tem odpravilo na zaslužen počitek, 
ostali pa smo nadaljevali nočni izlet 
po živalskem vrtu, kjer smo srečali 
kozoroge, veliko uharico, volkove 
in še marsikaj. Ko smo se vrnili v 
tabor, smo v trenutku zaspali. Zju
traj je po zajtrku Andrej oznanil, da 
nesemo naš sladoled medvedom. 
Po poti smo se zopet malo zadržali 
pri žirafah, pokukali tudi v tigrovo 
kletko z notranje strani ograje, nato 
pa odšli v kletko, kjer prebivajo 
medvedi. Vsak otrok je dobil svoj 
sladoled, nekaj jabolk in korenč
kov, in razpršili smo se po ogradi ter 
pridno skrivali vse te dobrote, da bi 
imeli medvedi čimveč dela, preden 
bi jih našli. Pripravili smo torej pravi 
pravcati lov na skriti zaklad za med
vede. Potem smo zapustili ogrado, 
ter odšli k ostalim obiskovalcem, 
da so oskrbniki lahko spustili med
vede nazaj, nato pa smo opazovali 
s kakšnim navdušenjem so medve
di odkrivali vse skrite dobrote. Na
slednja postaja so bili šimpanzi, ki 
so nas prav veselo pljuvali z vodo, 
in šele ko je Andrej pojasnil, da je 
pri šimpanzih to, da kažejo zobe, 
znak strašne jeze, smo razumeli za
kaj. Naši smejoči obrazi so pomenili 
opicam grožnjo. Ko smo jih pričeli 
opazovati v miru in relativni tišini, 
so se umirile tudi opice. Ogledali 
smo si še gibone, pelikane, jazbeca 
in še nekaj živali, potem pa je počasi 
prišel čas za slovo. Še pred tem nas 
je Andrej pobliže spoznal z ptičjim 
pajkom, ki smo ga lahko božali in 
držali na rokah, ter z bradato aga
mo. Tudi o teh dveh živalih smo se 
naučili ogromno novega.

Naš vikend je minil, 
in kot bi trenil, smo 
bili že na avtobusu 
za Izolo, polni no
vih doživetij, zna
nja in vtisov. In vsaj 
nekateri med nami 
se bomo naslednje 
leto zagotovo zopet 
vrnili.

Barbara Motoh
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Javni denar ne more biti poslovna skrivnost
Občinski proračun si vsakič znova lasti aktualna oblast s svojimi podporniki in ga dejansko spreminja v zasebno last, saj 
davkoplačevalci, ki polnijo proračun, nimajo druge možnosti vpliva, kot so volitve, ki pa so le vsake 4 leta. Delo Nadzornih 
svetov, tudi izolskega, je bilo bolj ali manj samo sebi namen, zato je prihod programa Supervizor več kot dobrodošel.
Doslej so podatke o tem. s kom ob
čina posluje in kdo prejema denar 
iz občinskega proračuna vedeli v 
glavnem le tisti, ki so blizu obla
sti, vsi ostali pa so lahko le upali, 
da jim svetniki, občinska oblast in 
nadzorniki ponujajo resnične po
datke. Z uvedbo spletne aplikacije 
Supervizor, ki jo je v dobrem dnevu 
obiskalo že več kot milijon in pol 
Slovencev je Komisija za prepre
čevanje korupcije dejansko storila

nekaj, kar bomo verjetno ugotovili 
šele čez čas. Namreč, da nič več ne 
bo, kot je bilo. To kar niso dosegli 
občinski nadzorni sveti bo naredil 
Supervizor, saj danes lahko vsak 
Izolan izve, koliko denarja je kakš
no zasebno podjetje prejelo kot pla
čilo za svojo storitev iz občinskega 
proračuna.
Že prvi pogled na izolsko razpredel
nico pokaže zanimiv podatek, da se 
je tik ob koncu mandata prejšnjega

župana zelo povečal odliv javnih 
sredstev zasebnim podjetjem. Sicer 
pa so v letih od 2003 do danes naj
več dela za občino opravili in prejeli 
največ plačil: Komunala, Stavbenik 
servisne storitve, Stavbenik gradbe
ništvo, Elektro, Kraški zidar, Giz za 
turizem, SCT, Albert Godina, Veolija 
transport, Rižanski vodovod, CPK, 
Butan plin, ECO TIM, Ogrevanje 
Piran, Grafist itd. Analizo podatkov 
pripravljamo za naslednjo številko.

Srečanje upokojencev
Društvi upokojencev Jagodje - 
Dobrava in DU Izola vabita svoje 
člane, da se udeležijo srečanja 
primorskih upokojencev, ki bo 2. 
Septembra v Orehovljah pri Mir
nu.
Člani DU Izola se lahko prijavijo 
na sedežu društva vsak ponede
ljek od 9 - 11 ure in vsako sredo 
od 15. -17- ure ter na tel. 6419 737 
(drustvoupokojencevizola@siol. 
net]
Člani DU Jagodje - Dobrava se la
hko prijavijo pri članih upravnega 
odbora društva, katerim plačuje
te članarino. Ob prijavi plačate 10 
Eu za avtobusni prevoz. Informa
cije in prijave do 10. avgusta 
Organizator obljublja, da bo po
skrbel tako za zabavo kot hrano 
in pijačo, zato vabljeni.
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Staro Izolo so odkrili filmarji in v ne
deljo so tam snemali že četrti film v 
letošnjem letu.

Denar je sveta vladar
Tako so se jezili stanovalci območja ob pošti, ko so opazili, da so 
na že tako prenatrpanem parkirišču izgubili še dodatnih 7 parkir
nih mest. Občina jih je namreč odstopila Casinoju, katerega gosti 
imajo res težave pri iskanju parkirnih mest, vendar pa se je morala 
občinska uprava v tem primeru odločati med potrebami občanov 
in potrebami gospodarske organizacije, ki ima dejavnost na tistem 
območju. Odločili so se tako kot kaže fotografija.

Separacija postaja kumulacija
Težko je reči, kdo ima prav: tisti, ki pravijo, da komunalci bolj po
redko praznijo smetnjake in kontejnerje ali oni, ki pravijo, da je v 
Izoli enostavno preveč ljudi za takšno komunalno infrastrukturo. 
Verjetno imajo bolj prav slednji, saj so še posebej polni kontejnerji 
ob kopališčih, presenetljivo polni pa so tudi nekateri smetnjaki, ki 
doslej takšnih “težav” niso imeli.
Tak je primer posebnega kon
tejnerja za odpadna olja v nepo
sredni bližini čistilne naprave, ki 
je poln vsega, kar priča, da so ga 
izrabili tisti, ki se vračajo s plaže 
na svetilniku proti avtomobilom.
Na Napoli je dan ali dva spominjal 
t.i. ekološki otok v Gregorčičevi 
ulici, v neposredni bližini palače 
Besenghi. Krivci so menda sta
novalci sosednjih ulic, ki nočejo 
smetnjakov v svoji bližini in tako 
se vse smeti iz okolice stekajo tja.
Sicer pa smo v noči iz ponedeljka 
na torek in iz torka na sredo delav
ci Komunale že navsezgodaj opra
li ulice starega mesta, ki zdaj daje
jo veliko lepšo podobo kot prej in 
tudi dišijo lepše.
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90 jih ima, a jih ne čuti
Pjerina Deško je v sredo praznovala 90 let in to na povsem svoje
vrsten način: na balinarski stezi.

Pjerina Deško je na Črnem Kalu 
rojena Izolanka. Leta 1953 se je 
z možem preselila v naše mesto, 
dobila zaposlitev na Delamarisu, 
kjer pa je v sedemdesetih letih, 
po delovni nesreči, izgubila tri 
prste na desni roki. Kako se je in
validska upokojenka in vdova leta 
1980, pri šestdesetih letih, odloči
la, da se bo podala v šport, pa nam 
je povedala kar sama.
- Leta 1982 sem z ostalimi žen
skami ustanovila žensko sekcijo 
balinarskega kluba. Bili smo tre
tje tovrstno registrirano društvo v 
Sloveniji.
- Kako to, da ste se za to sploh 
odločili?
- Po moževi smrti in nesreči na

delu, sem morala nekaj početi. 
Roke sem od vedno imela zelo 
močne in začela sem balinati. 
Tudi sicer sem zelo aktivna in ne 
morem biti pri miru. Po treningu, 
ki ga imamo trikrat tedensko, si 
privoščim še dolg sprehod, ki ga 
nato ponovim po kosilu.
- So treningi pri teh letih 
naporni?
- Kje pa. Treningi so od
lična priložnost za dru
žabno srečanje. Seveda 
pa se ob tem tudi dobro 
namučimo, a to pač pride 
zraven.
- Še vedno redno nasto
pate na tekmovanjih?
- Nekoliko manj, kot vča

sih, večinoma če je potrebno pri
skočiti na pomoč ekipi ali pa na 
turnirjih v okolici. A kljub temu še 
vedno tekmujem.
- Ste na turnirjih najstarejša?
- Vsekakor.
- Omenila ste, da gledate na bali
nanje kot na družabno srečanje. 
Kako na to gleda moška sekcija 
društva?
- V šali lahko rečem, da na nas gle
dajo nekoliko počez, češ, saj smo 
vendarle ženske in bi morale biti 
doma (smeh). A na zadnjem tur
nirju smo jim dale popra. To jih je 
kar potrlo.
- Izolsko baliniščle je eno redkih 
brez strehe nad glavo. Koliko bi 
vam ta koristila?
- O pokritem balinišču govorimo 
že od same ustanovitve, torej že 
dorbih trideset let. Vedno so nam 
obljubljali streho, a kot vidite, je 
še vedno ni, pa čeprav bi jo resnič
no potrebovali, tako proti dežju, 
kot proti soncu. Mislim, da smo še 
edini, ki strehe nimamo.
- Koliko časa boste še vztrajali z 
balinanjem?
- Kolikor bo le mogoče. Roke so
še vedno močne, le nekoliko težje 
pridem iz ene strani balinišča na 
drugo. A to ni nobena večja teža
va. AM
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Pomankljivost privezov
Razburjeni občani me dnevno 
opozarjajo, da se jim v nočnih 
in večernih urah dogajajo kraje 
na plovilih. Nepridipravi kradejo 
vse, od motorjev do daljnogle
dov in ostalih stvari, ki so nujno 
potrebne za plovbo, oziroma 
varno plovbo.
Ko govorimo o cenah privezov, 
se moramo zavedati, da mora 
ponudnik zagotoviti varen in 
opremljen privez, torej vrata, 
table, razsvetljavo, varnostne 
kamere, vodo, elektriko in tako 
naprej, ne pa samo goli privez! 
Šele tako bi bili lastniki plovil la
hko zadovoljni in bi upravičeno 
plačevali storitev ponudniku, ne 
pa da ta zamiži pred pomanklji- 
vostmi in občanom ponuja polo
vične odgovore in izgovore.
V stranki Izola je naša se zelo 
trudimo, da bi ta problem rešili 
z razumevanjem in strpnostjo. 
Menim, da bi morala gospod 
župan in direktor Komunale 
krajanom in lastnikom plovil 
ponuditi jasne odgovore, saj se 
ti problemi stopnjujejo iz dneva 
v dan!
Upam, da nisem s tem razmišlja
njem nikogar užalil ali prizadel. 
Vendar želim si, da bi naši kra
jani bili zadovoljni in srečni, da 
imajo po tako dolgem čakanju 
svoje plovilo varno privezano ob 
pomol, ter da jim ni žal visoke 
cene privezov.

Predsednik komisije za priveze.

Mario-Gianni Gergeta

CAS JE ZA UČENJE !
V četrtek, 1. septembra 2011, Točka 
vseživljenjskega učenja 
Ljudske univerze Koper - enota Izola 
na Gregorčičevi 21 znova odpira svoja vrata.

Točka bo odprta vsak torek od 10.00 
do 13.00. Na njej se lahko brezplačno 
učite računalništva, osnov digitalne 
fotografije in pridobivate drugo znanje.

Več informacij o tem dobite na 
040 469 520 (Branko). Ostale dni pa 
lahko obiščete Točko vseživljenjskega 
učenja v Mestni knjižnici Izola.

Dejavnost financirata in podpirata Ministrstvo za šolstvo in šport ter Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada v okviru dejavnosti Centra 
vseživljenjskega učenja (CVŽU).

»
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Policija se pač mora odzvati na prijavo
Tako pravi inšpektor Tomaž Čehovin iz koprske policijske uprave, ki pokriva tudi področje javnih prireditev ter dodaja, da 
vsaka prijava ni utemeljena ali je pretirana, vendar se policisti morajo odzvati, ker je to njihova obveza, vendar pa se morajo 
tudi prijavitelji zavedati, da jih v primeru neutemeljene prijave lahko doleti mandatna kazen.
- Zadnja sprememba Zakona o jav
nih zbiranjih, ki je začela veljati 9. 
junija letos je predvidela obvezo, da 
morajo organizatorji na javni prire
ditvi poskrbeti za red z varnostniki. 
Preprosto povedano: gostinec ali 
samostojni podjetnik, ki v svojem 
poslovnem prostoru oziroma go
stilni organizira živo ali mehansko 
glasbo za zabavni program mora 
zagotavljati red z enim ali več var
nostnikom. V bistvu morajo biti 
izpolnjeni trije kumulativni pogoji: 
da imamo organizatorja, da ta izva
ja gostinsko dejavnost in da ima po
slovni prostor, kjer se vse to dogaja. 
Če ti trije pogoji niso izpolnjeni, tudi 
varnostniki niso obvezni. Seveda se 
tukaj takoj pojavi nekaj vprašanj. 
Kaj če prireditev organizirajo člani 
gasilskega društva nekje na nekem 
travniku. Oni so sicer organizatorji, 
vendar to ni v njihovi dejavnsti pa 
tudi prireditev ni na njihovem po
slovnem prostoru, zato varnostniki 
niso potrebni.
- Ampak, red nekako mora biti za
gotovljen?
V takšnem konkretnem primeru ga 
morajo zagotavljati z reditelji, Seve
da pa morajo pireditev prijaviti na 
policiji ali na Upravni enoti, če bi 
bilo prisotnih več kot 3.000 ljudi, 
če bodo imeli opravka z ognjem in 
podobno.
- Novost je tudi glede uporabe jav
nih površin.
- Najnovejša sprememba se je zgod- 
la prav po pobudi s Primorske. 
Namreč, ko se je pojavil dvom o 
smiselnosti, ali je na javni površini, 
ki je že po osnovi namenjena zbi
ranju ljudi, še posebej treba dobiti 
dovoljenje lokalne skupnosti. Prav
ni strokovnjaki so se zedinili, da ni 
treba izdajati posebnih dovoljenj 
za zbiranje na prostoru, ki je sicer 
namenjen zbiranju. Gre za znano 
zborovanje oziroma protest zaradi 
dolgotrajnega neobratovanja kavar
ne Loža v Kopru. Takrat jim občina 
ni izdala soglasja za uporabo javne 
površine in tako naj bi zbor postal 
nelegalen. Zdaj je uredba to uredila 
tako, da soglasje ni več potrebno.
- Zakon še vedno ni brez lukenj.
- Recimo, če Društvo upokojencev 
organizira prireditev v hotelu ne po
trebujejo varnostnikov. Če pa hotel 
organizira prireditev za upokojen

ce, potem potrebujejo varnostnike, 
saj izpolnjujejo tiste tri pogoje s 
katerimi sva pravzaprav začela ta 
pogovor: organizator, dejavnost, 
prostor. Mislim, da je tukaj preveč 
prostora za malverzacije, saj v tem 
primeru lahko gostinec naredi tako, 
da v njegovih prostorih prireditev 
organizira neko društvo in tako se 
izogne najemanju varnostnikov.
- Do tega pogovora je prišlo po ti
stem dogodku, ko je Enzo Hrvatin 
dobil kazen, ker je igral kitaro in 
pel na trgu po deseti uri zvečer.
- Meni osebno je Enzo zelo všeč in 
sem tudi bil na njegovem promocij
skem koncertu. V tem konkretnem 
primeru ni potrebno nobeno dovo
ljenje, nastopi pa drugi problem, ko 
ta dogodek ali recimo hrup nekoga 
začne motiti. V tem primeru pa za
čne veljati Zakon o javnem redu in 
miru in je treba tehtati ali je res mo
ten javni red in mir oziroma je vse 
skupaj prehrupno. Motenje s hru
pom pa se lahko meri z ustreznimi 
napravami, ki jih imamo v Slovenji 
le par in je naročilo meritve hrupa 
izredno drago. Druga metoda pa je 
pričanje tistih, ki so tam in tistega, 
ki ga to moti. Policist mora v tem 
primeru te dokaze utemeljiti in gle
de na znano sodno prakso ugotav
ljamo, da je zelo težko res dokaza
ti, da je bilo vse skupaj prehrupno. 
Tam imamo par tistih, ki pričajo, da 
ni bilo hrupno in prijavitelja, ki trdi 
ravno obratno. Zato nam zadeve 
velikokrat padejo. Nasploh pa je to 
problematično tukaj na obali, kjer 
se srečata dve vrsti turizma. Nekdo 
pride v Izolo ali Portorož zato, da 
si bo v miru odpočil, njegov sosed 
pa zato, da se vsaj na dopustu malo 
razveseli. In med njima se znajde
mo policisti, ki naj razsojamo, kdo 
ima prav.

- Deseta zvečer je poleti nekoliko 
neživljensko postavljena.
- Res je, poleti se večerno življenje 
takrat šele začne in jaz razumem 
hotelirje, ki jih lokalna skupnost 
omejuje v tem omejevanju doga
janja po 22. uri, razumem pa tudi 
domačine, ki jih ta hrup verjetno 
moti. Poseben problem so najemni
ki lokalov iz notranjosti države, ki 
skušajo iz teh dveh, treh mesecev 
izvleči čimveč. Ali pa organizator v 
diskoteki Gavioli. Ta je bil srečen, 
ko je dobil kazen s strani policistov, 
saj je bila kazen v primerjavi z za
služkom smešna. Verjetno bi z ve
seljem plačal še štiri ali pet kazni, 
samo da bi lahko delal še naprej. 
Seveda pa se najpogosteje dogaja 
tako, da organizator ob prihou po
licistov sicer zmanjša jakost zvoka, 
ko_gredo proč pa je vse po starem.
- Ce vas ne posluša mu lahko 
izklopite elektriko?
- V teoriji res, v praksi pa zelo težko. 
Dvomim, da bi delavci Elektra kar 
tako izklopili elektriko v Gavioliju, 
ko je tam par tisoč obiskovalcev. V 
kakšnih majših primerih pa se je to 
tudi zgodilo.

Managerji krvodajalci
Kljub temu da se Slovenci redno 
udejstvujemo krvodajalskih akcij, 
v Sloveniji vsako leto primanjkuje 
42.000 litrov krvi. Združenje Ma
nager v ta namen v zadnjem avgu
stovskem tednu od 29. avgusta do
2. septembra pripravlja Managerski 
teden darovanja krvi. To je eden 
izmed tednov, ko krvi v Sloveniji 
najbolj primanjkuje. Krvodajalska 
akcija bo potekala v 11 večjih slo
venskih krajih, vsak kraj pa bo imel 
tudi svojega ambasadorja - člana 
Združenja Manager.
V Izoli se bo krvodajalskega dneva 
udeležil Davor Jakulin, direktor, la
stnik in ustanovitelj podjetja Atech, 
sicer pa bodo krvodajalski dnevi v 
Izoli: 30.8.2011, 1.9 in 2.9.2011.

Izlet v orlovo gnezdo
Za prijatelje Izole organiziramo 
tridnevni izlet v Hitlerjevo orlo
vo gnezdo, rudnik soli in Loe- 
nig - Brechtesgaden z okolico. 
Izlet bo od 9. do 11. septembra. 
Prijave in informacije pri Tonč
ku, 041 807 800.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/640 0010, fax. 05/640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,20 EUR. / Polletna naročnina: 29 EURO. 
Založnik: GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

- Ali se mora policija res odzvati 
na vsako prijavo oziroma klic ob
čana na 112?
- Seveda se moramo odzvati. Tele
fonski klic je evidentiran in prijavi
telj v večini primerov nadzira, kako 
smo reagirali in če se ne odzovemo 
pride do pritožb, da opuščamo dolž- 
nostno ravnanje. Za nas velja, da če 
nas kdo opozori pridemo in preveri
mo. Res pa je, da zadnja sprememba 
zakona o javnem redu in miru pozna 
tudi kazen za lažno naznanitev pre
krška. Tudi policisti včasih ugotovi
jo, da kdo želi nekomu škodovati ali 
ga zgolj šikanirati, v tem primeru pa 
je lahko kaznovan tudi on.
- Ob prireditvah se torej srečata 
vsaj dva zakona.
- Slediti moramo namenu zbiranja. 
Če je javni red kršen v okviru javne 
prireditve je treba upoštevati Zakon 
o javnih prireditvah. Če pa gre za či
sto življenske situacije v sklopu red
nih dejavnosti, feste v bloku ali roj- 
stnodnevnega praznovanja, potem 
uporabljamo zakon o javnem redu 
in miru. Kazni so zdaj nekoliko viš
je, tako da velja razmisliti, preden se 
lotiš organiziranja prireditve-
- Poznamo tudi primere s podeže
lja, ko nekdo pokliče vsakokrat, 
ko pridejo sosedje praznovati na 
svojo parcelo v njeni soseščini.
- Če bi bil v osebi policista, ki gre na
takšno intervencijo bi najprej prišel 
tja in udeležence opozoril, da ima
mo prijavo in naj vse skupaj utišjo, 
če je res preveč hrupa. Če pa ne bi 
spoštovali dogovora ali če se to ne
nehno pojavlja pa bi seveda izrekel 
kazen. md

Obvestilo za člane Društva 
invalidov Izola
Vljudno vabljeni 10.9.2011 na 
izlet v Novo gorico, Ajdovščino in 
Solkan. Srečanje bomo nadaljeva
li z MDI Domžale v gostišču na 
Dornberku.
Odhod avtobusa ob 8 uri na obi
čajnih postajah.
Rezervacije in prijave že potekajo 
na sedežu društva ob sredah po
poldan od 15. ure do 17. ure. Va
bljeni!

Franc Poropat, predsednik
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Ribiški kot noben bot
Ribiški praznik, osrednja izolska prireditev, po kateri smo znani po 
širnem svetu, oziroma njegovi okolici, je končno razveselila večino Izo- 
lanov. To se menda ni zgodilo od časov, ko so na žaru pekli pra-pra-pra- 
prapra-pra-pra nonota vola, ki ga letos ni našel nihče.
Ribiški praznik ima v Izoli pogosto 
predvolilni predznak, če ne zaradi 
drugega, pa zato, ker vsake štiri 
leta po eni strani predstavlja župa
nov labodji spev, po drugi pa pred
volilno orožje.

Lani je recimo ravno ribiški pra
znik, oziroma grožnja, da ga ne 
bo, predstavljal vsebino prve
ga predvolilnega pisma župana 
Igorja Kolenca naslovljenega na 
Mandrač. Takrat se je jezil, da 
Izola mora imelti Ribiški praznik 
in ko je prišel na oblast je poskr
bel, da ga bo kljub finančni krizi 
imela. Morda ni bil programsko 
in logistično najmočnejši do se
daj, je pa bil, glede na odzive, 
kljub temu eden boljših zadnjih 
let.

Pa je bil res “kot an bot”?
Na tiskovni konferenci pred Ri
biškim je Kolenc omenil, da si 
želi Ribiški “kot an bot”. To mu 
sicer ni uspelo, saj je bilo na to
kratnem prazniku veliko novosti, 
uspešen pa je kljub temu bil. 
Največ pohval je letelo na “mla
dinsko” dogajanje na Svetilniku, 
kjer so v soboto zažigali doma
čini Implosia, tribute band Vas
ca Rossija Albakiara in pred
vsem zdaj že zimzeleni in kultni 
Zmelkoow. Mladi so bili nad do
gajanjem na Svetilniku tako nav
dušeni, da se jih je veliko zbralo

že v petek, ko so prizorišče z 
ostarelimi diskoidnimi ritmi za
sedli Secret Disco.

Mladi potrebujejo rezervat
Mladih se je v soboto zbralo 
zares zavidljivo število in več 
kot očitno je bilo, da mladina 
ob takšnem prazniku potrebuje 
“svoje” prizorišče.
Sicer pa so na ostalih koncertnih 
odrih kraljevale tipične “ribiške” 
zasedbe, “ribiške” kot praznik, 
ne kot poklic, seveda. Na Lonki 
se je plesalo, v Ljubljanski so 
mimoidoči radovedno spremljali 
program, na Manziolijevem trgu 
so najprej v petek ONI odigrali še 
en odličen koncert za nostalgike, 
naslednji dan pa so Manzioli z la
tino ritmi napolnili Los Amigos.

Veliki trg je bil Nabiti trg
Največje prizorišče. Veliki trg, 
je bil oba dneva “nabito” poln. 
Rudi Bučar je, ob pomoči vse
prisotnih Ne me jugat, razživel 
petkov večer, v soboto pa je vlo
ga “headlinerjev” padla na Pri
morske legende, zasedba, v ka
teri igrajo, jah, obalne glasbene 
legende Tuljo Furlanič, Danilo 
Kocjančič, Marjan Malikovič, 
Marino Legovič, Jadran Ogrin 
in Nelfi Depangher. “Legende” 
so izjemno številnemu občinstvu 
predstavile venček največjih us
pešnic skupin, kot so Kameleo
ni, Faraoni, Bazar, September

Rudi in Ne me jugat so že stalnica na večjih obalnih praznikih. Ljubitelji 
veselic pravijo, da so izjemna kombinacija žurerske zasedbe in karizma
tičnega “ištrijana”. Oziroma, kot je rekla Nevenka Grogorič s Centra za 
kulturo, šport in prireditve: “Ribiškega brez Rudija ne more bit.”
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Primorske legende so privabile resnično veliko število ljudi. Škoda, da ko 
so se ravno dobro segreli, se je še bolj segrela električna omarica in da- 
kazala, da je v rock'n'rollu elektrika še vedno bog.
in tako naprej, ne moremo pa 
si pomagati, da ne bi opazili, da 
so delovali nekoliko utrujeno, 
brez tistega pravega naboja. Za 
dramatičen konec pa je poskrbe
la električna napeljava, ki je za 
dobro uro prekinila kocert, kar 
se je sicer zgodilo tudi na Svetil
niku, a z manj opaznimi posle
dicami.

Kjer so plusi, so tudi minusi
Seveda pa vse vendarle ni bilo ide
alno. Odločitev, da bi zaradi subjek
tivnih estetskih razlogov Sončno na
brežje ostalo brez stojnic je najmanj 
vprašljivo. Praznik, kot je Ribiški, 
potrebuje nekakšna “vodila” za obi
skovalce, ko se premikajo iz enega 
prizorišča do drugega, in stojnice 
ne samo, da opravljajo to nalogo, 
ampak za to tudi plačajo, ob tem

pa obiskovalcem nudijo alternativo 
glasbi in hrani. Poleg tega je Sončno 
nabrežje slabo osvetljeno in vsa ta 
estetika nekako pade v drugi plan, 
ko se ljudje prebijajo skozi temo. 
Morda ne bi bilo narobe, če bi za 
naslednje leto pomislili, da bi stojni
ce z oljkarji, ki so nesrečno samevali 
na Maziolijevem trgu, premestili na 
Sončno nabrežje. Oljkari so se po
tožili, da na koncertnem prizorišču 
niso imeli sreče s prodajo, kar sicer 
ne preseneča. Škoda, saj so ponuja
li resnično zanimive in kakovostne 
izdelke.

Gostinci, ki so ponujali izključno 
ribje jedi so bili izjemno zadovolj
ni s prometom. Le kako ne bi bili, 
saj konkurence skorajda ni bilo in 
strank ni manjkalo. Nekoliko manj 
zadovoljni pa so bili “uporabniki” 
gostilniških storitev, saj so bile vrste 
za pedoče in kalamare takorekoč 
neskončne in marsikdo sploh ni 
prišel do tako pričakovanih ribjih 
delikates.
Težko pričakovanega vola pa je men
da iskalo veliko navdušencev, našel 
pa ga ni nihče. Nenavadno.

AM

Zmelkoow so na Svetilniku nazadnje igrali pred 19 leti, ko so ravno izda
li svoj prvi EP. Takrat pa se večina njihove sobotne publike še rodila ni. A 
komu mar, Strelowood in Sonček odlično kljubujeta času, kot tudi Goga, 
Žare in ostala ekipa. Na žalost je tudi na Svetilniku elektrika ponagajala or
ganizatorjem, ki pa so več kot opravičili zamisel o mladinskem prizorišču.

Na letošnjem Ribiškem prazniku ni manjkal niti mini plavalni maraton. 
Udeležilo se ga je osem plavalcev, zmagovalci pa so razdaljo 800 metrov 
preplavali v 12 minutah. Maratona se je udeležilo tudi nekaj mladih pla
valk, ki se razdalje niso ustrašile in so do carinskega pomola priplavale le 
nekaj minut za prvimi “hrusti”. Bravo.

Pri Ribarih je bilo ponovno veselo. Tako pri stojnici z “merchandisingom”, 
kot tudi ob šanku in pri mizah. Letos sicer ni bilo zasebnega koncerta, a 
glasbe vseeno ni manjkalo, saj so zvočniki hrumeli iz vseh strani.

Manzioli je z vsemi stojnicami deloval še najbolj “ribiško”, a te so menda 
večinoma samevale, saj so se poslušalci raje ukvarjali s plesom ob ritmih 
psihadelične glasbe iz šestdesetih (petek) in vseh zvrsti in podozvrsti la
tina (sobota).

Ponovno pa je zatajila osvetlitev. A le ponoči. Podnevi je bilo menda dovolj 
svetlo.
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Izola je zdaj (tudi) gledališko mesto
Turizem ni samo sprehajanje po obmorskih sprehajališčih, uživanje od pečenih kalamarih in 
škampih na buzaro, ali pa posedanje po cele dneve v hotelski sobi, ker ima pač klimo. Turi
zem predstavljajo tudi tisti gostje, ki v mesto pridejo ne samo zaradi mesta samega, teveč 
zato, ker to mesto nekaj ponuja. Recimo delavnice.
Izola postaja mesto delavnic, v 
športno-kulturnem smislu. V Izoli se 
je plesalo, nato so mesto zasedli ju
doisti, pa tudi klasiki, letos so prvič 
organizirali delavnico za pianiste, 
med Kino Otokom je bila organizi
rana delavnica za animirani film in 
tako naprej. Zadnje, v kronološkem 
vrstnem redu, so Mednarodne po
letne gledališke delavnice.

Mednarodne poletne gledališke 
delavnice potekajo že trinajsto 
leto. Prvič so bile na sporedu 
leta 1998, ko se je nanje prijavilo 
rekordnih 326 nadebudnih gle
daliških delavcev. Šlo je za prve 
tovrstne delavnice v regiji, zato 
niti ne čudi tako velik obisk, a 
danes, ko podobne delavnice 
organizirajo tudi v Tolminu, 
Ljubljani in Mariboru, se je to 
število zmanjšalo na štirideset 
prijavljenih.
Zvonka Radojevič, koordinator
ka izolske “izpostave” Javnega 
sklada za kulturne dejavnosti 
Republike Slovenije pravi, da so 
s številom prijavljenih povsem 
zadovoljni.
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“Že nekaj let opažamo, da se je 
število prijavljenih stabiliziralo 
na štirideset do petdeset. Letos 
pa opažamo tudi veliko večjo 
specializacijo prijavljenih, ki 
se najraje osredotočijo na eno 
samo delavnico. ”
Delavnic je tudi letos več, od de
lavnice za glasbeno gledališče, 
takoimenovani musical, ki jo 
vodi Miha Alujevič, pa do de

30 vrst bazilike v Ljubljanski
V soboto bo lepo vreme in bo lep do
godek v Ljubljanski ulici (pr spini), 
kjer bodo stanovalci v sodelovanju z 
društvom Izolani pripravili že tretjo 
bazilikijado, za katero pravijo, da 
ni turistična ampak nudistična pri
reditev s katero zaključijo sezono 
vzgajanja bazilik v Ljubljanski ulici.
Ulica, ki so jo turistični vodiči že poi
menovali kot ulico tisočerih začimb, 
je vse bolj zanimiva za obiskovalce 
Izole, nastala pa je na pobudo in z lastnimi sredstvi stanovalcev in naj
emnikov ateljejev zahodnega dela Ljubljanske ulice. Vrhunec bo seveda 
sobotna bazilikijada, ki ne bo zgolj razstava jedi, ki jih bodo stanovalci, 
gostinci iz soseščine in nekateri povabljeni mojstri kuhinje razstavili in 
ponudili obiskovalcem.
Program se bo začel ob 10.30 s pozdravom udeležencem in obiskoval
cem ter nadaljeval s predavanjem ljubljanskega podžupana, prof. Janeza 
Koželja, na temo mestnih vrtov, ki postajajo vse pomembnejši del mes
tne opreme. Sledil bo kratek, voden, ogled začimb in posebej bazilik v 
Ljubljanski ulici, nato pa se bo predstavila Ekološka kmetija izpod Ko- 
štabone, ki med prvimi pri nas ponuja neposredno prodajo pridelkov (z 
njive na dom). Sledila bo predstavitev Zavoda Raznolikost s Krke, ki se 
ponaša z okrog 800 rastlinskimi vrstami. Nato bo kultni poznavalec zelišč 
in divje hrane, Dario Cortese, predstavil svojo novo knjigo z naslovom 
Nekaj divjega. Morda se nam bo pridružil tudi velik poznavalec bazilike, 
katerega prihod pa še ni potrjen.
Sledila bo predstavitev cele vrste jedi, pripravljenih z baziliko, tako kot 
vsako leto pa se tudi letos obeta nekaj presenečenj, ki jih pripravljajo 
organizatorji. Ob tej priložnosti bodo pripravili tudi fotografsko razstavo 
približno 30 različnih vrst bazilike, kolikor so jih letos vzgojili na ulici.
3. bazilikijada bo to soboto, 27. avgusta od 10.30 do 14.00 ure, natančnej
šega programa pa ni, ker gre pač za prireditev, ki jo Izolani pripravljamo 
najprej zase in šele nato za turiste in druge goste našega mesta.

lavnice gledališke igre po siste
mu Stanislavski, ki jo vodita Va
nja Slapar in Viktor Ljubutin. 
Organizatorji so bili prisiljeni 
umakniti iz programa delavnice 
improvizacijskega gledališča. 
“Zanimanja za improvizacijo 
takorekoč ni bilo, kar nam pove, 
da je tržišče že nekoliko prenasi- 
čeno s to zvrstjo. Naprimer, tudi 
na koprski Oživeli ulici je na 
programu improvizacija. Seveda 
nam je zaradi tega žal, a očitno 
je trenutno mnogo več zanima
nja za bolj oprijemljive tehnike”, 
je še povedala Zvonka Radojevič. 
Delavnice so se začele v ponede
ljek, zaključile pa se bodo v sobo
to, ko je na Manziolijevem trgu 
ob 20.00 uri na sporedu produk
cija nastopajočih.
Nikakor pa te delavnice nimajo 
podobe počitnic, saj potekajo šest 
ur dnevno ob najhujši vročini, in 
te trenutno ni malo.

Vročina jim ne prizanaša
“Nastopajoči resnično trdo de
lajo, in če imajo prvih nekaj 
dni kljub vsemu nekaj prostega 
časa, ki ga izkoristijo večino
ma za druženje, pa to ne velja 
za zadnja dva dneva, ko bomo 
tradicionalno zelo intenzivno 
vadili za sobotni nastop” je še 
povedala Radojevičeva.
Na delavnice so se prijavili na
debudni gledališčniki, večina 
jih že deluje v kakšni gledališki 
skupni, iz treh držav, Slovenije, 
Italije in Avstrije, nekateri pa se 
v Izolo že več let vračajo. Gre 
tako za mlade igralce, kot tudi 
za njihove mentorje, tako da je 
starost nastopajočih od najmlaj
ših, pa do bolj izkušenih gleda
liških delavcev.
“Smo pa opazili, da recesija 
ne prizanaša niti gledališkim 
delavcem, saj če so v prejšnjih 
letih večinoma najeli sobo v 
Srednji gostinski in turisični 
šoli, je zdaj veliko bolj aktualen 
avtokamp, ali pa prespijo pri 
kakšnemu znancu” je za konec 
povedala Zvonka Radojevič, ki 
Izolane v velikem številu v sobo
to vabi na Manziolijev trg, kjer 
se bo igralo, pelo in plesalo.
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Live podelil šolske potrebščine otrokom

V petek, 19.8. ob 18.00 uri je podjetje Live d.o.o. ponovno podarilo 
šolske potrebščine otrokom iz socialno šibkejših družin. Ob tej pri
ložnosti so za otroke pripravili tudi krajši zabavni program.
Otroke, ki so potrebščine prejeli, so izbrali glede na predloge vseh 
treh osnovnih šol in CSD Izola.
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Kulturniški smerokazi

Četrtek - 25.avgust 2011
Park Pietro Coppo ob 20.00

KIŠD-jevi kulturni večeri GUITAR SAX DUO
Kitarist Samo Turk in saksofonist Žiga Fabbro skupaj igrata v mnogih različnih glasbenih skupinah. 
V svoj repertoar sta tako vključila različne jazz standarde, nekaj etno komadov, predvsem pa dajeta 

poudarek avtorski glasbi in skladatelju Franku Zappi, ki ga skušata interpretirat na svoj način.

Petek - 26.avgust 2011
Manziolijev trg - ob 20.30

ANA PUPEDAN
S svojimi pevskimi, pivskimi in siceršnjimi domislicami nas bo neizmerno 

zabavala pivška glasbena skupina, ki je ni treba posebej predstaviti

Sobota - 27.avgust 2011
Park Pietro Coppo - ob 10.30

PUF 2011-Poulični lutkovni festival
Teater ČIN ČIN (Slovaška) Lutke

Manziolijev trg - ob 20.30 A^ÙUi2iDCA.L 
Produkcija Mednarodne gledališke delavnice - Franku Zappi, ki ga 

skušata interpretirat na svoj način.

Nedelja - 28.avgust 2011
Park Pietro Coppo - ob 10.30, Manziolijev trg - ob 20.00

Nedeljske poletne pihalne godbe v Izoli 
Društvo »Brkinska godba 2000«

Foto natečaj in izolski turizem
Tema letošnjega Svetovnega dneva turizma je Turizem - povezovalec kultur. Ob tej pri
ložnosti Turistično združenje Izola razpisuje fotografski natečaj na temo “Turizem - 
povezovalec kultur v Izoli” Fotografije naj prikažejo, kako turizem v Izoli združuje ljudi 
iz različnih okolij in kultur ter različne načine življenja. Sodelujete lahko z eno avtorsko 
fotografijo, ki jo pošljite na e-mail peter.moze@izola.si ah tina.puhar@izola.si. Vse fo
tografije bodo po končanem natečaju objavljene na spletni strani www.izola.eu in na fa- 
cebook fan strani Izola - Isola Natečaj je odprt do 24.9.2011, minimalna velikost fotografij 
je 1200 točk po širini x 900 točk po višini, velikost JPEG datoteke naj ne presega 400 KB 
Avtorji zmagovalnih fotografij prejmejo praktične nagrade:
1. mesto: bon v vrednosti 40,00 Em v Restavraciji Ribič, grafika Izole
2. mesto: bon v vrednosti 40,00 Enr v Restavraciji Ribič
3. mesto: knjiga Slovenska Istra, grafika Izole
Ob obeležitvi svetovnega dneva turizma v Izoli, dne 27.9.2011, bodo na Lonki (Trg ob 
vratihjob 16.00 uri, na stojnici Turističnega informacijskegacentra Izola, razglasih zmago
valne tri fotografije, nato bodo vsi udeleženci prireditve vabljeni na brezplačno vodenje po 
Izoli v slovenskem in/ali angleškem jeziku V primeru slabega vremena dogodek odpade, 
rezultati izbora pa bodo objavljeni na spletni strani www.izola.eu in facebook fan strani 
Izola - Isola.

C J& ;
IJČIMKA UNIVHIOM KOfKK

UNivrnaiA porcuRi catodištma

E študij DOBA Maribor - informativni dan!

DOBA Fakulteta in Višja strokovna šola DOBA Maribor ter 
Ljudska univerza Koper predstavljajo študij v 2011/12:

-višješolski programi Organizator socialne mreže (klasični 
študij/. Ekonomist, Velnes, Poslovni sekretar:
-25.8. in 8.9. 2011 ob 16.00,

- visokošolski programi Poslovanje, Poslovna administracija, 
Organiziranje in menedžment socialnih dejavnosti, Marketing 
ter Menedžment vseživljenjskega izobraževanja:
- 25. 8. ob 17.00 in 8. 9. 2011 ob 17.30.

Informacije:
LU Koper, 612 80 06, tamara.kavs@lu-koper.si

Galerija Alga / Kristanov trgi

Vabljeni na otvoritev razstave,

Rihard Lobenwein
ki bo v četrtek, 25.avgusta ob 19.30 
v galeriji Alga v Izoli, Kristanov trg 1.

galerija INSULA SMREKARJEVA20IZOLA,tel.os/641 5303

A
Vabimo vas na ogled razstave

Aleš Sedmak
grafike 1986,2011
v Galeriji Pokrajinskega muzeja v Kopru, 
in v Galeriji Insula v Izoli.
Razstava bo v Kopru in Izoli odprta do 8. septembra 2011.

NOVAK DZAMIC
Pretorska palača v Kopru.
TitOV trg, Koper Urnik 9 - 21 Razstava bo na ogled do do 31. avgusta 2011.

Galerija Salsaverde
/ KUD Salsaverde - Kulturno umetniško društvo Salsaverde

Mala hiša, Mali svet
Mitja Ficko 06.08.2011 -17.09.2010

Občina Trst - Občinska dvorana umetnosti, trg Enotnosti 4, Trst

Marko Žerovnik/esorezi j

Galerija - muzej Korte je v prvem nadstropju Zadružnega doma. Za ogled se dogovorite v 
uradu Krajevne skupnosti ali po telefonu 6420 009 Kulturno društvo Korte

Mestna knjižnica Izola
obvešča, da bo knjižnica od 01.07. do 31.08.2011 za obiskovalce odprta:

• ob ponedeljkih in četrtkih od 8.00 do 12.00 in od 18.00 h do 20.00 h.
• ob torkih, sredah, petkih od 8.00 h do 15.00 h.
• ob sobotah bo knjižnica zaprta.
Središče za samostojno učenje in Borza znanja bosta delovala v času 
odprtosti knjižnice.

Izdelajte si antični nakit
Znanstveno-raziskovalno središče Koper, Inštitut za dediščino Sredo
zemlja, v sodelovanju s Pomorskim muzejem - Museo del mare “Sergej 
Mašera” Piran - Pirano in Mestno knjižnico Izola, Borza znanja vabi na 
arheološko delavnico za odrasle

IZDELAVA ANTIČNEGA NAKITA (do .o osen
v Arheološkem parku 

SIMONOV ZALIV v Izoli, 
v četrtek, 25. avgusta 2011, 

ob 18:00 uri.
Delavnico bo vodila muzejska sveto
valka, arheologinja Snježana Karinja. 
Obvezna prijava na: vila.simonovza- 
liv@zrs.upr.si
Delavnica je brezplačna, traja 2 uri. 
Arheološka delavnica je namenjena 
vsem, ki jih zanima antična umet
nost. V tokratni delavnici se bodo 
udeleženci naučili izdelati rimsko 
ogrlico s steklenimi jagodami.

Letni kino Arrigoni Izola ob 21.00
AVGUST
ČET 25.8. ČLOVEK NA ŽICI

TOR 30.8. HRANA D.D.
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Rajko Hrvat je edini Izolan na $P

Ribiško plavanje

Zmagovalec ni vedno en sam
Na Mini plavalnem maratonu, 
ki je potekal v sklopu Ribiškega 
praznika, sta 800 metrov v istem 
času preplavala zmagovalca An
drej in Aljoša Pribac. V njuni ka
tegoriji, moški nad 15 let, je tre
tje mesto s pet minutno zamudo 
osvojil Marjan Batista.
V drugi kategoriji, deklice do 15 
let, je zmagala Urška Kveder, ki 
je bila v absolutni konkurenci

tretja, le sekundo za njo pa je 
priplavala Kirn Zabukovec. Tre
tja je bila Mateja Švonja.
Rezultati:
Moški nad 15 let
1 Aljoša Pribac 12.28
1. Andrej Pribac 12.28
3. Marjan Batista 17.25
4. Borut Krošt 18.05
5. Marjan Šišek 23.00
Deklice do 15 let
1. Urška Kveder 14.02
2. Kirn Zabukovec 14.03
3. Mateja Švonja 17.28

Nogomet

Izolani za začetek po točko v 
Kamnik
Calcit Kamnik - Izola 1:1 (1:0)
Kamnik - Stadion prijateljstva, sod
nik Frece, gledalcev 100. Strelca: 
1:0 Žeželj (9, llm), 1:1 Stojadinovič 
(93).
Izola: Mustafič (od 28. Koprivec), 
Hoti (od' 76. Džajič), Mikac, Mač- 
kovšek, Zafred, Mehič, Stojadinovič, 
Gunjač (od 43. Muminovič), Memič, 
Zemljak, Božič.
Izolani bi se lahko s premierne te
kme v novem prvenstvu vrnili z 
izdatno zmago, a so se tokrat proti 
njim zarotili športna sreča, tokratni 
delivec pravice in po svoje tudi na
rava. Sprva je sodnik na začudenje 
vseh neupravičeno dosodil najstrož
jo kazen, kmalu zatem pa je moral 
vratar Mustafič zaradi pika čebele 
v grlo zapustiti igrišče. Rezultat bi 
lahko gostje zasukali v svoj prid, a 
sta bila v treh idealnih priložnostih 
Stojadinovič in Božič netočna.
V nadaljevanju je Izola, ki jo je vo
dil nov trener Mirsad Mujanovič, 
še bolj prevladovala na zelenici in 
domačine zadrževala na njihovi po
lovici. Njihova številna prizadevanja 
za rezultatski preobrat so se obre
stovala v 80. minuti z zadetkom Me- 
miča, a ga je sodnik neupravičeno

razveljavil, kar je v poročilo zabele
žil tudi delegat srečanja. Do več kot 
zaslužene točke so Izolani prišli v 
izteku srečanja, ko je žoga pred go
lom Kamnika večkrat potovala med 
igralci, Stojadinovič pa jo je poslal 
za hrbet domačega vratarja.
V soboto bodo naši fantje ob 17.00 
odigrali tekmo 2. kroga v Ankara
nu.

Rokomet

V torek je bila na sporedu izredna 
seja Ženskega rokometnega kluba 
Izola, na kateri so v zelo kratkem 
času vendarle določili nove člane 
upravnega odbora. Naj spomnimo, 
da je klub dolgo časa bil povsem 
brez odbora, saj so njegovi člani 
drug za drugim odstopili s položaja, 
kar je klubu prineslo kar nekaj logi
stičnih in organizacijskih težav.
Nov predsednik kluba je Aleksan
der Drinič, podpredsednik je Dra
gan Sinožič, devetčlansko upravo 
pa sestavljaj o_še Vivian Rojc, Vesna 
Rebec, Igor Štrancar, Simona An
gelini, Loredana Šurla-Toth, Nata
ša Killough in Hana Škrbec.
Naloga novoizvoljene uprave je 
zdaj, da čim hitreje ponovno zaže
nejo delovanje mladinskega pogona 
kluba, s finančno platjo kluba pa se 
bodo začeli ukvarjati menda šele, ko 
bodo športni del ponovno oživeli. 
Kar je tudi prvotni namen.

Večno spoštovanje morja in vetra
Sredi julija je Mirko Bogič v Piranu 
praznoval več kot častitljivih 95 let, 
ki jih je začel seštevati v Šibeniku, 
kjer je pri osmih že imel svojo jadr
nico, jih potem zbiral v Vojaški aka
demiji stare Jugoslavije, nadaljeval 
takoj po vojni v Ljubljani, kjer je 
ustanovil jadralni kljub Ljubljana, 
potem pa skozi delo in upokojenške 
dni dodajal nove in nove dogodke, 
srečanja, znanja in izkušnje. Velik 
del tega je zapisano v Jadralskem 
dnevniku, knjigi, ki je izšla ob nje
govi polokrogli obletnici.

Mirko Bogič morda ni posebej 
povezan z Izolo, zagotovo pa je še 
kako povezan z jadranjem in tako 
je postal tudi naš znanec in učitelj. 
Katerikoli od veteranov izolskega 
jadranja vam bo s ponosom pove
dal, da Mirka pozna in ga spoštu
je, pa tudi naučili so se veliko od 
človeka, ki je vedno imel nadvse 
spoštljiv, skorajda zenovski odnos 
do morja, vetra in narave sploh. 
Tudi zato se je s preštevilnih kri
žarjenj po Jadranu, kjer je bredel 
vse otoke, vse zalive, uvale, pliča- 
ke in najbolj skrita mesta, kamor 
je lahko usmeril svojega malega 
Maestrala, vedno vrnil živ n zdrav 
v domači pristan.

Ni kapitana brez dnevnika
Na vseh teh popotovanjih je pisal 
dnevnik in tako je nastalo več kot 
tisoč strani branja, ki so ga združi
li v drugo izdajo njegovega Jadral
skega dnevnika. Prva, ki je izšla v 
začetku devetdesetih je bila neko
liko pomanjkljiva in nedodelana, 
nova, ki je izšla pri založbi Didak- 
ta pa je res vredna branja.
Piranski bloger, Igor Bizjan, je v 
poskusu portreta Mirka Bogiča, 
med drugim zapisal:
“Strmim v obzorje, na svetilniku, 
pogreznjen v občestvo notranjih 
blodenj, premišljujoč o trepetu 
belega jadra v temni noči duha.

Mimo se v piranski mandrač s pol
nimi jadri pripelje Mirko Bogič. 
Mirno, elegantno, kot da bi bili 
vsi stroji samo proizvod bolnega 
človeškega uma, ki bo na koncu 
pokopal samega sebe. Sedim na 
leseni barki, skupaj jadrava. Go
voriva o deklicah, ženskah, ki so 
z magično močjo ustvarjalnosti 
podobne morju, celoti, hrepene
nju. Veter nalahno krmari. Mir
ko je precizen kot švicarska ura, 
vsak tresljaj vetra izkoristi v prid 
lahkotnega drsenja častitljive 
barke. Mojster - zenovski, če je 
zen lahkost, zračnost, umirjena 
jesen življenja. Kako opisati [ta

krat) triindevetdesetletno zgodbo 
ustvarjalnega življenja?’’ 
Napisati, da obožuje ženske, da 
je pol Slovenije naučil jadrati, da 
je bil guru zdravega, naravnega 
življenja z neposrednim stikom 
z naravo pol stoletja, preden so 
»duhovnjaki« začeli šepetati o 
new ageu, novi dobi, kjer bodo 
polaščevalne, moške energije, ki 
brezobzirno, v apokaliptičnem 
zanosu plenijo zemljo, zamenjale 
subtilnejše energije. Pogovarjava 
se, da bo zahodno civilizacijo vzel 
hudič, da njegovo rodno Hrvaško 
razprodajajo brezčutni tajkuni, 
govoriva o lukah in lučicah na 
Jadranu in vedno znova in znova 
o skrivnosti dekliških pogledov, 
vonju ženske, neskončnem pro
stranstvu hrepenenja.
Pred kratkim mu je prijateljica re
kla, da je otrokom dal največ, kar 
lahko da oče, ljubezen in veselje 
do življenja, strast do uživanja na
ravnih dobrin, spoštovanje morja. 
Kaj mi zapuščamo našim zanam
cem, kakšne temačne, grozljive 
plinske terminale bomo pustili za 
sabo?
Na predstavitvi knjige, kar je bilo 
nekakšno ustvarjalno nadomesti
lo za praznovanje rojstnega dne, 
je bil tudi stari izolski jadralec, 
Ivan Pivac, ki mu je Mirko Bogič 
v njegov izvod knjige napisal pre
prosto posvetilo, potem pa se je z 
novinarko odpravil do madrača in 
zanesljivo skočil na svojega Mae
strala s katerim sta se odpeljala na 
pogovor sredi zaliva. Tja, kjer je 
Mirko najraje.

DM
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KRIMINALNE
-1-1 Piaggio =-2 piango
Na izolski postaji sta se zglasila 
41-letni domačin in njegova hči iz 
Gregorčičeve ulice. Prijavila sta, da 
jim je nekdo v Izoli ukradel kolo s 
pomožnim motorjem znamke Piag
gio tip ZIP, črne barve, vreden 1.399 
EUR.
Nekdo pa je, med 20. in 21. avgu
stom, ponoči ukradel motorno kolo 
reg. št. KP T3-93 znamke Piaggio 
Runner 180.
Skuterje kradejo kot baker
V sredo se je na policijski postaji 
zglasil 29-letnik iz Slovenj Gradca 
in naznanil, da mu je nekdo ukra
del motorno kolo znamke YIYING, 
belo modre barve, z nameščeno reg. 
tablico KPT3-31. Parkirano je bilo 
pred stanovanjskim blokom na Na
zorjevi. Oškodovan je za 600 EUR. 
Za konec pa še Gilera
Ob 22.25 so dobili izolski policisti 
prijavo tatvine motornega kolesa 
znamke Gilera Runner ST 200, rde
če barve, KPLP-55. Prijavitelj naj bi 
zgubil ključe, ko je zaklepal motor, 
kar je storilec očitno izkoristil. Oš
kodovan je za 2.500 EUR.
Na Vuelto grejo
V Simonovem zalivu pa so s prtljaž
nika ukradli dve gorski kolesi. Eno 
je novo, znamke Scott, črne barve, 
vredno 1000 EUR, drugo je gorsko 
kolo znamke jeep cherooke, vin
sko rdeče barve. 25-letni lastnik iz 
Slovenske Bistrice je oškodovan za 
1200 EUR.
Zdaj pa še po nonah
V soboto so policisti PP Izola zau
stavili osebni avtomobil, katerega je 
vozila 74-letna domačinka. Preizkus 
alkohliziranosti je pokazal 0,35 mg/l 
alkohola v izdihanem zraku. Slednji 
je bil izdan plačilni nalog in za 24 ur 
prepovedana nadaljnja vožnja.

Po rutah še kapuce?
V ponedeljek smo bili obveščeni o 
tatvini nahrbtnika na plaži pri sve
tilniku. Tatvine je osumljen mlajši 
fant, približne starosti 16 let, suhe 
postave, višina približno 175cm, 
oblečen v črno majico s kapuco, 
kapuco je imel pokrito čez glavo. 
Slednji je ukradene torbe vzel mo
bilni telefon znamke NOKIA, tip 
N95, torbo z ostalimi predmeti pa 
odvrgel. Očitno bo treba, po rutah, 
prepovedati tudi uporabo kapuc. 
Angleški policisti bi o tem imeli kaj 
povedati.
Nafta je vse cenejša
V torek smo bili obveščeni, da so 
neznanci ponoči z več delovnih 
strojev iztočili približno 200 litrov 
dizel goriva, in sicer na gradbišču v 
Livadah.
Le za kaj ju bodo rabili?
V sredo smo bili obveščeni, da je 
nekdo z osebnega avtomobila ukra
del obe reg. tablici KP CS-149. Vozi
lo je bilo parkirano v Jagodju.
Še posvetil si je 
Nekdo vlomil v plovilo znamke 
Atlantis 50, ki je bilo na suhem vezu 
v marini Izola, razmetal notranjost 
in odtujil TV, dve potapljaški obleki 
in ročno svetilko.
Celo BMW je popustil
Neznanec je na silo odprl prtljažnik 
osebnega avtomobila znamke BMW 
serije 3 in ukradel dva fotoaparata 
znamke Kodak in Canon ter oškodo
vančevo osebno izkaznico. Povzro
čil je za približno 2.000 EUR škode. 
Trdno je spal
Na plaži je nekdo v noči s sobote na 
nedeljo iz nahrbtnika ukradel manj
šo torbo, v kateri je imel oškodova
nec dokumente in sončna očala. V 
času tatvine je oškodovanec spal v 
bližini svoje torbe.

MALI OGLASI
Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- PRODAMO parkirno mesto v II. kletni 
etaži TPC LIVADE, Jagodje, v izmeri 16.71 
m2. Cena po dogovoru. Tel. 05 6401250.
- Zamenjam dvosobno stanovanje 68 
m2 v Ljubljani za manjše enosobno 
v Izoli z doplačilom. Vseljivo, ZK 
urejeno. 031 847 788
NAJAMEMO
- Urejena 4 članska družina najame 
v stanovanje v Izoli za daljše obdi- 
bje. tel 051 341 907
- Mlad par išče poceni garsonjero v 
najem za dalj časa. najraje v kopru, 
lahko tudi v izoli. resna in oba zapo
slena. pokličite: 031438187
ODDAMO
Oddam poslovni prostor (Jagodje), 
primeren za opravljanje masaže, al
ternativno zdravljenje ali dejavnosti 
temu primerne. Info GSM: 031 377 
536

Vozila in plovila

- Prodamo avto Daewo - Lanos 1,5, modre 
barve, letnik 2000. tel 040 982 173

Razno

- Ugodno prodam šivalni stroj BA
CAI 515 z omarico in 2 palmi viso
ki 4 in 5 metrov. Za odvoz poskrbi
te sami. tel 051 686 652
- Sod INOX 300 1 z dvema pipama in 
električni drobilec vej za kompostira
nje na vrtu prodam. Tel. 041 721 220
- Prodam novo fitnes napravo Ener- 
getics Multi Gym 580/780 za 150 
eur. Tel.: 051/411-741

Delo

Iščemo delavca z vsaj dvoletnimi 
izkušnjami za delo v gostinstvu (za 
šankom) z možnostjo stalne zaposli
tve. Tel: 041 642 612
- Nudim pomoč starejši osebi, tel 
031 310 410
- Medicinska sestra izvaja ugodno in 
strokovno pedikuro (nego nog) na 
vašem domu. Tel.: 040 820 332 
-Ponujam inštrukcije matemati
ke, fizike, kemije in angleščine za 
osnovnošolce in srednješolce, ter 
mentorstvo pri pripravi na izpite 
in izdelavi seminarskih nalog. Tel.: 
041 345 634

Izolani smo (so) jo rešili
V noči s petka na soboto, to je 20. 8. 2011 ob 1.45 uri, je na javni 
prireditvi Ribiški praznik do policistov Policijske postaje Izola pri
stopilo objokano 17-letno dekle in naznanilo, da je njena 16-letna 
prijateljica (doma iz Pivke) pred petnajstimi minutami odšla plavat 
v morje med pomolom Luške kapitanije in plažo pri svetilniku. Po
vedala je, da je njena prijateljica popila dosti alkohola, da je razoča
rana v ljubezni in da je odšla plavat kar oblečena, na klicanje pa se 
ne javlja.
Policisti so pričeli osvetljevati morje, vendar pogrešane na gladini morja 
ni bilo opaziti. Zaradi suma, da je utonila, so takoj pričeli z iskanjem. 
Ob tem so štirje mladeniči iz Izole, 25-letni D.J., 16-letni K.J., 14-letni 
H.L. in 18-letni Z.B., samoiniciativno skočili v vodo in v temi priče
li iskati pogrešano dekle. Na kraj dogodka smo poklicali čoln Postaje 
pomorske policije Koper. Klicu k iskanju se je odzval tudi varnostnik 
v marini Izola, ki je skupaj z delavcem marine na kraj prišel z gume
njakom.
Po približno 20 minutnem iskanju so opazovalci z obale, približno 
40 metrov od pomola, opazili na morski gladini gibanje. Plavalci so 
takoj zaplavali nasproti, prav tako se je v morje pognal reševalec iz 
vode na prireditvi, 29-letni S.O. Reševalec in mladeniči so s skupni
mi močmi do pomola potegnili nezavestno dekle. Policisti so jo pote
gnili na pomol in pričeli z ugotavljanjem življenjskih znakov in prostosti 
dihalnih poti. Dekle je imelo šibak pulz in plitvo dihanje. Takrat je na 
kraj prišlo reševalno vozilo medicinskega osebja na prireditvi. Po pri
bližno dveh minutah je dekle prišlo k zavesti in so jo odpeljali v Splošno 
bolnišnico Izola. Iz bolnišnice je bila odpuščena naslednji dan.
Policisti PP Izola se želijo zaradi izredne požrtvovalnosti in nesebič
nosti pri iskanju in reševanju pogrešanega dekleta posebej zahvaliti 
mladeničem iz Izole. Prav tako gre zahvala za hitri odziv k iskanju 
varnostniku in delavcu marine Izola in reševalcu iz vode ter medi
cinskemu osebju reševalne ekipe. S skupnimi močmi nam je uspelo 
dekle rešiti iz vode in ji po vsej verjetnosti tudi rešiti življenje, saj je 
bilo očitno, da je bila večino časa pod vodo.
Vsi skupaj smo kljub očitni krizi družbenih vrednot dokazali, da požr
tvovalnost, tovarištvo in solidarnost še niso povsem izumrli. pp Izola

Z 20 kilsko macolo nad sočloveka zaradi otroške igre
Ob 22.25 je prišlo v Izoli do pretepa. 31-letni Mariborčan, ki se je z 
otrokom igral s plastično otroško pištolico, naj bi nekoga tako razje
zil, da je ta prišel do njega z 20 kg macolo, udaril z njo po klopci, 
nato pa še Mariborčana.
Nato se je napadalcu pridružil še drugi moški, ki je Štajerca udaril 
po hrbtu z lesenim kolom. Odpeljali so ga v bolnico, kjer so zdrav
niki potrdili zlom nosu.
Policisti so z zbiranjem obvestil ugotovili, da sta Mariborčana prete
pla 38-letnik z Vrhnike in 29-letnik z Ajdovščine.
Zoper oba bo podana kazenska ovadba za kaznivo dejanja povzroči
tve hude telesne poškodbe.

Na Mašunu je bilo spet veselo

Čeprav z zamudo pa vendarle smo se srečali na Mašunu stari znanci. Slabo 
vreme je krojilo usodo tega tradicionalnega srečanja, potem pa se je zgodilo 
in odšli smo. Odšli smo na ta neokrnjeni del prečudovite narave pod Snež
nikom - na Mašun. Srečanje zborov in upokojencev iz zamejstva, Ilirske Bi
strice in Izole je bilo toplo in prisrčno. Zbori so zapeli, ansambel Snežnik je 
igral mi smo pa plesali.
Predsednica ZDUS-a Mateja Kožuh - Novak in podpredsednik ZDUS-a g. 
Donko, sta bila zadovoljna s srečanjem in kulturnim programom, ob slo
vesu pa smo si obljubili, da se naslednje leto srečamo še v večjem številu. 
Pridružite se nam - ne bo vam žal. zlata Radikon.
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Združene igre narodov so že tukaj
V času od 28.avgusta do 4.septembra 2011 bodo potekale tradicionalne 
14. Združene igre narodov (ZIN) v Izoli, ki letos nosijo naslov ACT1VA- 
TOR. »Letos je Evropsko leto prostovoljstva, kar nas je dodatno spodbu
dilo, da smo si izbrali to kot rdečo nit celotne mednarodne mladinske 
izmenjave« je povedala glavna organizatorka letošnje izmenjave Petra 
Kozomara.
Udeležencem, ki jih je okrog 70 in prihajajo iz 13 evropskih držav, bodo 
skozi različne delavnice predstavili številne veščine, ki so potrebne v proce
su prostovoljstva in, ki lahko pomagajo tudi drugače v življenju. Te veščine 
so retorika, upravljanje s časom, premagovanje predsodkov, improvizacija 
itn. Poleg delavnic in pestrega dnevnega dogajanja so organizatorji pripra
vili tudi večerne aktivnosti, kamor vabijo tudi Izolane, saj je vstop prost.

Nedelja, 28. avgust (od 21.00 do 24.00): Uradna otvoritev ZIN z nastopom 
skupine »WHY NOT« in mednarodno izmenjavo hrane na križišču koprske 
in ljubljanske ulice (pred lokalom Caffè alle porte),
Sreda, 31. avgust (med 21.00 in 24.00): Tematska zabava v prostorih KIŠD 
(pod stadionom v Izoli),
Sobota, S.september (med 20.00 in 23.00): Zaključek ZIN in nastop glasbe
ne skupine »YA HOZNA-The music of Frank Zappa« v parku Pietro Coppo 
Pobudo sta tradicionalno podprli Evropska komisija preko programa Mladi v 
akciji in Občina Izola. Med letošnjimi podporniki so še Študentska organiza
cija Univerze v Ljubljani in mladinsko združenje Brez izgovora Slovenija.

Pozdrav IZ IZOlO Foto: Silvan Kompare

Cocktail party je popestril zadnji teden glavne sezone
Izolski TIC je na Sončnem nabrežju pri Lonki pripravil svojevrsten Cocktail 
party na prostem, na katerem so se predstavili cocktail mojstri nekaterih 
izolskih lokalov, poseben gost pa je bil Boris Šimbera, aktualni slovenski pr
vak kategorije flair! Hkrati so sodelujoči lokali pripravili posebno ponudbo 
cocktailov po “promocijski ceni” naslednje leto pa bodo dogodek ponovili 
večkrat in povabili tudi tiste lokale, ki so jih tokrat morda spregledali.

Beneški dalmatinec bo spet lev
Potem ko so se mimoidoči in posebej turisti spraševali, kako da nihče ne 
očisti kamnitega leva, enega od čuvajev Besenghijeve palače, ki so ga že 
pred več kot dvema letoma s sprejem pobarvali štirje mlajši najstniki. Gle
de na to, da se dve leti ni zganil nihče od bolj poklicanih, so umetniki iz 
Ljubljanske ulice (Marjan Motoh, Katja Smerdu in Paride Di Stefano) vzeli 
krpe, milo in prašek ter “dalmatinca” spet spremenili v leva.


